

Сотрудники территориальных следственных подразделений следственного управления СКР по Алтайскому краю провели мероприятия, посвященные Международному дню защиты детей



Для каждого ребенка День защиты детей является важным праздником – праздником веселья и добра, особого внимания взрослых. В преддверии этого праздника сотрудники следственного управления СКР по Алтайскому краю в разных районах Алтайского края посетили воспитанников подшефных детских домов и школ-интернатов, а также провели профилактические беседы с учащимися общеобразовательных школ о безопасном поведении в летний период.

Так, заместитель руководителя Заринского межрайонного следственного отдела Мария Коллерова провела беседу с учащимися МБОУ СОШ № 15 с углубленным изучением

отдельных предметов города Заринска, на которой рассказала детям о причинах и условиях, способствующих совершению преступлений в отношении несовершеннолетних, напомнила о правилах безопасного поведения детей в летний период, в том числе пребывания на открытых водоемах и детских площадках, необходимости соблюдения правил дорожного движения.

Старший следователь Шипуновского межрайонного следственного отдела Ольга Бенгардт встретилась с детьми, находящимися в трудной жизненной ситуации в Поспелихинском центре помощи детям, оставшимся без попечения родителей. Кроме поздравления воспитанников учреждения с наступающим праздником, ребятам напомнили о недопустимости нарушения законов, а также необходимости соблюдения мер предосторожности в течение летних каникул на водных объектах, аттракционах, транспорте.

Заместитель руководителя Белокурихинского межрайонного следственного отдела Елена Жукова и следователь этого подразделения Виктория Шибких посетили воспитанников КГБУ "Алтайский центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей, им. В.С. Ершова" в Алтайском районе. В ходе устроенного чаепития в неформальной обстановке удалось побеседовать с ребятами на темы, касающиеся преступности среди несовершеннолетних, а также об опасностях подстерегающих детей в период летних каникул.

Следователь Троицкого межрайонного следственного отдела Александра Масалис провела для учащихся 6-7 классов МБОУ «Целинная СОШ №2» лекцию на тему: «Предупреждение преступности несовершеннолетних в сфере употребления наркотических средств и психотропных веществ».

Профилактические мероприятия проведены также другими следственными подразделениями.

Сотрудники следственного управления надеются, что информация, доведенная ими до ребят, предостережет их от необдуманных поступков и несчастных случаев, а лето принесет им только положительные эмоции и после каникул все дети здоровыми, счастливыми и отдохнувшими вернутся за школьные парты.

Изображения





31 Мая 2019

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1360494>